

## **Beszámoló (értékelés) a pályázat megvalósításáról, annak helyzetéről**

Az alapítvány két Győr sportját, illetve kiemelkedő sportolóját népszerűsíteni szándékozó kiadvány projektre nyújtotta be támogatási kérelmét a 2014. évi civil szervezetek támogatására kiírt pályázaton.

Az egyik a „Győr Sportjáért Életműdíj” eddigi évenkénti kitüntetettjeit hivatott volna bemutatni. Ugyanis a 2015. február 25 – én megrendezett győri sportcsillagok tiszteletére rendezett gála esten már sorrendben 16. alkalommal került átadásra a civil szervezet által 1999 – ben alapított, mára Győr város sportéletében patinássá vált kitüntetés. A kiadvány ily módon 16 kiváló győri társadalmi aktíva életútját és Győrött végzett társadalmi tevékenységét szándékozott az olvasó elé tárni.

Sajnos az erre vonatkozó támogatás nem sikerült elnyernie civil szervezetünknek.

A másik beadásra került projekt az immár több mint húsz esztendeje győri színeken versenyző világhírű kajakos, Kammerer Zoltán életútja, eddigi sportsikerei bemutatását célozta meg. A szerző által tervezett kötet létrehozását a Győri Sportcsillagok Emlékeit Gyűjtő Alapítvány támogatásra méltónak ítélte meg. A kuratórium múlt évben tartott ülésén megtárgyalta, hogy az elnyert pályázati összeget az önrésszel kiegészítve teljes egyetértésben a kiadvány előkészítő nyomdai munkálatainak támogatására ajánlja fel.

A nyomdai munkálatokat és a kötet kiadását a Palatia Nyomda és Kiadó végzi.

A megvalósítással kapcsolatos további munkálatok jelenleg kis részben az anyaggyűjtés, és a már felvett interjúk feldolgozási szakaszában tartanak. Továbbá történelmi levelek útján megtörtént a Nemzetközi Olimpiai Bizottság elnöke, Thomas Bach úr, valamint a Nemzetközi Kajak – Kenu Szövetség elnöke, José Perurena López úr felkérése a kötet előszavának, illetve ajánló sorainak a megírására. (A két nemzetközi szervezetben a levelek átvételre kerültek, melyet a posta már visszaigazolt.)

Az alapítvány e városi pályázati pénzüsszeggel szándékozik támogatni a kötet létrejöttét. A pályázati elszámolás során feltüntetett összeg átutalásra került a Palatia Nyomda és Kiadó bankszámlájára, s azt a kiadó elkülönített számlán kezeli.

Mivel az alapítvány alapító okiratában többek között a sport, az olimpia, a győri olimpikonok népszerűsítése is szerepel, a kuratórium örömmel él egy olyan kiadvány megjelenésének támogatásában, amelynek főszereplője egy olyan sportember, aki méltó példaképe lehet a mai fiataloknak.